



善待自己的方式

○马亚伟

最近经常听到人们说,要学会善待自己。这种说法大概源于人们生活水平的逐渐提高,如果不懂得善待自己就白白辜负了人生。很多人一提到善待自己,就是要穿好点、吃好点,在物质上不能亏待自己。

闺蜜看到我空荡荡的衣橱,无奈地说:“你真傻,你看看咱们周围,哪个女人像你,连件像样的衣服都找不出来。你挣得也不少,干嘛不懂善待自己,多给自己买点好衣服呢。你知道吗,女人只有穿得

漂亮,才能活得漂亮!”我看到了她眼神里“哀其不幸,怒其不争”的神情,笑笑说:“我倒觉得穿得漂亮,不如活得漂亮。”她几乎气疯了:“你这还叫活得漂亮?!不会享受生活,过着苦行僧一样的日子,简直是白活了!”我依旧笑:“怎么能是白活了?我有我的精彩,也有我善待自己的方式。”

其实,每个人善待自己的方式都不同。我的这位闺蜜,最喜欢漂亮衣服。她有时会一咬牙、一跺脚,花上一个月的工资买一件漂亮衣服。衣服穿在身上,她立即觉得自己像孔雀一样美了,这种好心情能持续几个月呢。怎么说呢,这衣服漂不漂亮不重要,重要的是她喜欢,因为喜欢所以心情好,这就值了。这是善待自己的一种方式。

而我呢,如果买一件昂贵的衣服,不仅会因为心疼钱而辗转难眠,而且衣服穿在身上会坐立不安,不如普通的衣服穿着舒服自由。闺蜜善待自己的方式,于我却是一种折磨。

还有个朋友,喜欢逛街,高兴的时候逛,不高兴的时候也逛,逛得天昏地暗,逛得心情灿烂,逛得宠辱皆忘。逛街是她善待自己的方式,如果换成我,逛一会儿就要腰酸腿疼,同样是一种折磨。

所以,善待自己,就是要善待自己的心灵,按照自己的意愿生活,做自己喜欢的事。只要不是贪污、酒驾、吸毒之类的违法犯罪的事,做自己喜欢的有意义的事,都是在善待自己。比如我,过着简单自由而又自以为妙趣横生的日子,我业余时间看书写字、养花种草,把平淡的日子经营得活色生香。在别人看来,我的生活未免单调枯燥,但我不觉得。

陶渊明采菊东篱下,在别人眼里不过是过着清贫的隐居生活,而他却有悠然见南山的心境。梭罗28岁来到瓦尔登湖畔,建了一间小木屋,一张床、一张木桌、三只凳子,就是他的全部财富,但他心中有个瓦尔登湖,所以思虑纯净澄澈,心神安宁。鲁迅先生也曾“躲进小楼成一统,管它春夏与秋冬”,写着自己喜欢的文字,同样也是在善待自己。

我的一个同学,一直热衷于做公益慈善活动,他挣来的工资一半都用到了这上面。他从来不讲究物质生活,却资助了很多贫困学生,帮助了很多有困难的人。大家经常说,他不会善待自己,先想到别人,太高尚了。他却说:“我并不是像大家想的那样,思想境界多么高尚。我只是觉得,这样做能让自己愉快。我非常享受‘送人玫瑰,手有余香’的‘余香’,那种味道,芬芳惬意,幽香持久,让我深深陶醉,感到幸福。我只是做自己喜欢的事,用这样的方式善待自己。”

善待自己有各种各样的方式,不同的方式,能显现出人的不同境界吧!

专栏

最好的婚姻把你变成孩子

○金美丽

曾在《婚姻心理学》这本书中看到过一句话:“不好的婚姻把人变成疯子,好的婚姻把人变成傻子,最好的婚姻把人变成孩子。”

林语堂和廖翠凤几十年相濡以沫,离不开夫妻俩那一份淳朴天真的孩子气。生活中的林语堂,活脱脱一个“老顽童”,不仅生活自理能力有待提高,还特别孩子气。有一次,夫人廖翠凤烧了猪脚,林语堂玩性大发,和孩子们玩起了利用炖猪脚粘性粘住嘴巴的游戏。坐在一旁的廖翠凤露出了姨母般的笑容,在她看来,这些傻里傻气的行为,是林语堂身上最为珍贵的特质。林语堂曾突发奇想,想要发明一个中文打字机,他每天起早贪黑地研究《机械手册》,家里布满了各种研究材料。到了花甲之年的林语堂,还和两个外孙搞恶作剧,把鞋子都放到餐桌上,然后人都躲进衣柜里,搞得全家人着急了大半天。

两个人一起生活了几十年,廖翠凤从未想过去改造他,反而制造了一个宽松的环境,让林语堂的天性得以充分释放。不得不说,这份天真,是一种生产力,让林语堂有源源不断的创作灵感。

正如《爱》这首诗里写的一样:“我的傻气,我的弱点,在你的目光里几乎不存在。而我心里最美丽的地方,却被你的光芒照得透亮。”

在她的眼里,一直就是个孩子。这个孩子贪玩、忘性大、自理能力差、讨厌素菜贪恋肉食。总是在楼下踮着找不到家门的他,总是小孩一般溜出去偷吃蛋糕和烤乳猪的他,总是在周末也会火急火燎去报馆上班的他,已经退隐到永远的江湖里去了。那是梁羽生的江湖,也许没有武林恩怨,也许没有情仇遗恨,但她知道:是他的江湖,就定有一个叫林萃如的女人,伴在他的旁边。

爱情里,男人趋向稚龄,不乖;女人呢,卖萌。这是正常爱情里的心理常态。孩子气或卖萌是一种可爱,一种因为心灵敞开的明亮,因为天真而赢得的可爱。爱情里的可爱,是卸掉盔甲。哪怕已是七老八十的老夫妻,也应该是愈爱愈纯真。

有个女星说:“爱情是很奇妙的,曾经的陌生人,突然之间成为了我的整个世界。”一下子变得“傻傻很纯真”,不设防,只有最简单的摇摆呈现。大多数人只对有安全感的人发脾气、率真,因为在那个安全度之内,潜意识知道对方不会离开你。所以胡闹其实是一种依赖。

爱情,是一件很孩子气的事情,不管男女老少。小时候幸福很简单,长大后简单才幸福,幸福是心里永远住个孩子。

当我们真爱后,才发现彼此身体里那么多喜怒哀乐、顽皮、精怪、悲伤、软弱、无理取闹……总之,很多情绪在平常都要修饰、掩埋的,却在爱情里肆意地折腾、叫嚣,甚至让你觉得不可思议,“我怎么会爱上这样一个小屁孩”,这个时候,我们总会忘了一件最重要的事——你能看到这些,是因为她(他)也爱着你。



“后浪”并未变异

○朱辉

最近,一位宝妈在网上分享了一件带娃奇葩事:某天她给孩子整理书包,发现了一些“记仇本”,上面记录着孩子的一些“冤仇”。比如“妈妈凶我”“爸爸吼我揍我”……

这件奇葩事顿时引发了许多家长热议,继而发现并不算奇葩。去年夏天,就有一个孩子的“记仇本”在网上火了。上面写着“贾玉静凶我;贾玉静瞪我;颜培宇揍我,我忍了……”最后一页是“将来百倍奉还!”生活中这样记仇的孩子也不少,只不过有的没有做书面记录;有的“记仇本”或许藏得好,没被家长看到。

现在的孩子这是怎么了?都这么睚眦必报,将来长大了会发展成什么样子?有些父母很担心,怕自己孩子将来成为一个“反社会人格”分子。更多的家长则有伤心、失落,自己都是为了孩子好,孩子怎么就这么不懂事?

家长们议论来、讨论去,有些人又将孩子的“病因”归结于“独生子女”。然而记仇的孩子,并非都是独生子女,有的有弟弟、妹妹,这又如何解释?便又有人甩锅给了社会环境乃至影视作品,认为孩子受到不良思想熏陶,所以变得敏感、脆弱,自尊心畸形地强,稍微受到一点“委屈”,心理上就会难以承受。

其实回想一下,孩子“记



仇”不是什么稀罕事,每一代孩子都曾有过类似的“敏感期”。比如我们“65后”一代,当年接触的文艺作品可全是正能量,社会上几乎没有“不良思想”侵扰过我们。然而我们的课桌上常能发现一些刻毒的文字,诸如“打倒贾玉静”“镇压颜培宇”之类。至于厕所的挡板上,这类“创作”就更多了,刻刀的,粉笔、圆珠笔写的都有。我的侄儿们是“80后”“90后”,他们的“记仇”表现形式更丰富。比如我大侄儿爱好侦探文学,初中时偷偷写破案小说。他笔下的坏人,有的就是和他关系不好的同学。这些同学在小说里愚蠢、凶残,无恶不作,最后都被枪毙了……

如今我们这代人都已年过半百,近年来同学时常聚会,没发现有谁长大后报复了以前“仇恨”过的同学;侄儿们如今也已二三十岁,没有一个成为心理畸形的变态者。大侄儿早已不写侦探小说,如今他是个温和的胖子,和同事们相处得很好。

一言一行讲文明 做人做事讲诚信

中共大理市委主办
大理时讯 DALISHIXUN
2020年6月4日 星期四
农历庚子年 闰四月十三
多云 14℃ ~ 28℃
第1610期
编辑/陈曙娟
传真电话:2181773
新闻热线:13987250936
Email:dlsxtg@163.com
微信扫一扫 关注大理融媒

大理镇创新机制打造四支队伍抓实洱海保护



6月2日,大理市第九届人民政府第四次全体会议召开。这次会议的主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会及中央经济工作会议、中央农村工作会议和习近平总书记考察云南重要讲话精神,省委十届九次全会、省第十三届人民政府第六次全会、州委八届五次全会、市委九届九次全会和国家、省、州、市“两会”精神,安排部署2020年政府工作,分解细化并签订大理市2020年度重点工作目标综合考核责任状,进一步明确工作重点,压实责任,加压奋进,努力开创大理市经济社会高质量发展新局面。

市委副书记、市长严启红在会上讲话。他强调,全市各级各部门要认真学

贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神,奋力推动全市经济社会高质量发展,确保习近平总书记的殷殷嘱托在苍洱大地落地生根、开花结果。要抓实洱海保护治理工作,抓紧实施排污口清零行动、防蓝藻应急项目和海东面山绿化,强化《洱海保护管理条例》的宣传和执法,让条例深入人心。要抓牢脱贫攻坚工作,抓实走访、农危改、环境提升、产业就业、兜底保障、账账相符六项工作,切实把脱贫攻坚作为当前最重要的政治任务抓实抓细抓到位。

严启红要求,我市要以目标为导向,抓好经济社会发展工作,在工业增加值、社会消费品零售总额、固定资产投资三项指标上下功夫,切实抓好资金和项目争取、补短板项目策划包装、“十四五”项目储备、地摊经济规划管理、城市品质提

晨曦中,黑龙溪入湖河口,大理镇7名洱海库塘管理员正在紧张地筑坝,通过临时性的坝埂把黑龙溪流入洱海的水分流到洱海湿地进行再净化处理,做好初期雨水冲击性污染负荷防控,为保护洱海水水质争分夺秒抢抓工作。

大理镇探索创新,率先实行滩地分片承包制、河道市场化运行、组织实施末端尾水处理系统以及水循环处理系统项目,组建打捞蓝藻专业队伍、环保应急处置巡查队伍、农水管理员队伍、库塘管理员队伍,四支队伍在洱海保护中发挥了重要作用,成为大理镇洱海保护治理及流域转型发展的主力军。农水管理员日常对田间沟渠农业废弃物进行打捞,在田间对群众需要“三禁四推”节约用水进行宣传,对沟渠进行管理,在农业用水以及尾水退水过程中引导水流方向,把多余的地下水引导到河道,再进入洱海;环保应急队在日常工作中主

要负责61个自然村接管管的排查以及整改,对干管进行应急吸污,对初期雨水防控运转负责进行处理。守护洱海30多年的大理镇生态环境综合服务中心主任张社能说:“大理镇通过这几年的洱海保护治理,基本上达到湖清、面洁、岸岸美。这离不开全镇广大干部群众的努力,特别是一线滩管员、环保应急处置队员、农水管理员、多塘管理员共同努力的结果。”

州政协调研组到我市调研家政服务行业发展情况

6月2日,由州政协副主席张松带队,州政协调研组到我市,就家政服务行业发展情况进行专题调研。

州政协调研组先后深入大理迅达清洁服务有限公司、大理爱君家政服务有限公司和大理锦鑫养老服务服务有限公司等地,对我市家政服务和养老服务工作进行实地查看,并听取相关负责人的工作情况汇报。

在随后召开的座谈会上,州政府党组成员马俊民就大理市家政服务行业发展情况作汇报。经过多年发展,我市家政服务业呈现出市场需求不断扩大、服务内容不断延伸、服务信息方便及时、服务机构多元化发展的特点。截至2019年底,全市登记为企业法人的家政服务企业有172家,主营经营范围包括保洁服务、母婴护理、养老陪护服务、搬家服务、下水道疏通、油烟机清洗、洗涤服务等。随着经济社会的快速发展和人民生活水平的不断提高,目前,我市家政服务业已成为服务民生不可或缺的重要行业。

与会人员围绕我市家政服务业发展现状、家政服务业发展的好经验、好做法及成效、特点,家政服务发展中遇到的困难和问题,进一步加强全市家政服务发展的思路、对策和工作措施等方面作了深入细致的交流探讨。

通过实地查看、听取汇报、交流探讨、座谈等形式详细了解我市家政服务业发展情况后,州政协调研组对我市家政服务业发展取得的成绩给予充分肯定。调研组认为,大理市近年来认真落实国家各项相关政策,相关部门相互协同配合,使全市家政服务业得到快速发展,家政服务工作走在全州前列。同时调研组建议,大理市要提高思想认识,抓实家政服务;要加强组织领导,促进行业发展;要培育重点企业,创新发展模式;要加强信息平台建设,扩大服务范围;要依托市场需求,充实服务内容;要加强从业人员业务培训及素质培训,提高服务质量及水平,努力推动家政服务业产业高质量发展。

市政协副主席郑一川主持汇报会。市政协副主席李曼青及市政协社会和法制委、市商务局、市民政局等相关部门负责人参加调研或座谈。

记者 杨辉 杨尔华 摄影报道



打出“组合拳” 形成“聚合力” 银桥镇全力向脱贫攻坚发起冲锋

4月27日一大早,银桥镇鹤阳村党总支副书记董余香就忙活了起来。“虽然我们村已退出贫困村序列,但33户建档立卡贫困户中有3户曾因病致贫,今年情况特殊,如果生产抓不好,年底群众返贫的风险很高。”董余香说,打赢脱贫攻坚战,要以产业为主导,今年村里刚种下1000多亩烤烟,幼苗成活很关键,管理很重要,他每天都要去转转、看看才安心。

在阳波村,村党总支书记李普燕同样在奔忙着。“复工复产以后,我们组织了3批共900多名外出务工人员,但仍有不少人选择留在家中,这些村民的就业问题还需要解决,部分脱贫户的‘两不愁三保障’仍存在短板,主要原因是村民的收入受到了疫情的影响……”李普燕急切地说。近段时间,她一方面与村里的农业企业了解企业复工后的用工情况,另一方面挨家挨户走访,查找脱贫攻坚中存在的问题,采取就地就近务工等措施进一步补齐短板。

今年是脱贫攻坚收官之年,收官之役必须保持决战之势。在中央和省、州、市党委

发出总攻号令后,银桥镇闻令而动,迅速启动脱贫攻坚“百日攻坚”行动,利用100天时间,对已脱贫出列的268户建档立卡贫困户、920人进行逐户、逐人、逐年、逐项复核,对后续发展需求及巩固脱贫成果开展大调查;对8942户非建档立卡贫困户“两不愁三保障”达标情况开展大排查,对建档立卡贫困户兜底保障脱贫情况进行再分析,确保新列出的2户边缘户、2户脱贫监测户的11条巩固措施全面落实,确保已脱贫人口不增贫不返贫。

以贫困户、监测户、边缘户、五保户、残疾人困难户、危房改造户、生态搬迁异地安置户、风貌整治户“八类对象”为重点,银桥镇成立以镇党委书记任组长、镇长任常务副组长、分管领导任副组长的银桥镇扶贫工作领导小组,抽调专人组成镇扶贫办公室,组建由镇挂钩人员、村组干部组成的工作队8支,全面落实挂包责任,对所有村组进行达标核查,逐一建立问题清单、责任清单、措施清单、销号清单,确保在6月底前全面整改到位。把就业、产业、消费扶贫、项目实施、

数据质量以及“群众想什么就解决什么、群众做什么就干什么”等问题作为攻坚重点,全镇党政领导带头向一线下沉、帮扶干部向一线集结、镇村干部在一线坚守、工作队员在一线驻扎,集中力量、时间和精力,深入实施习近平总书记关于扶贫工作的重要论述大学习、成效大普查、问题大整改、信息大对账、扶弱大解困、助农大增收、项目大攻坚、政策大宣传、作风大整顿、基层大治理,打出“组合拳”,形成“聚合力”,全力打通决战脱贫攻坚的“最后一公里”。

“完成决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会社会任务目标,只剩下7个月,非常之时,需非常之举!”银桥镇党委书记李学忠坚定地说,“向脱贫攻坚发起冲锋,银桥镇将不折不扣贯彻实施中央和省、州、市关于脱贫攻坚的战略部署,牢牢锁定脱贫攻坚主战略频道不变,严格落实党政一把手负总责、三级书记抓扶贫责任制,倒排工期、挂图作战,严格执行战时纪律,切实加强战时干部管理,奋力完成最后的冲刺决战。”

赵志斌

全市脱贫攻坚档案 工作业务培训会举办

5月30日,全市脱贫攻坚档案工作业务培训会举办,进一步完善脱贫攻坚档案资料归档整理工作,做到档案收集齐全完整、分类科学合理、整理规范简明,保障脱贫攻坚档案工作有效推进,确保如期完成脱贫攻坚各项目标任务。

培训会就整理、完善、规范村级扶贫档案,规范填写扶贫相关表格以及收集归档整理扶贫档案资料进行讲解。会议要求各乡镇(办事处)、村委会要珍惜此次培训机会,加强业务学习,确保如期高质量完成脱贫攻坚档案资料归档整理工作,切实提升我市扶贫档案管理工作科学化、规范化水平。

全市各乡镇(办事处)扶贫办主任、扶贫档案整理工作负责人及村委会扶贫档案工作专职人员参加培训。

段德光

沿着习近平总书记指引的方向
发起脱贫攻坚总攻战



5月29日,市民政局组织党员志愿者到挂钩的下关镇万花社区开展卫生清洁志愿服务活动。此次志愿服务活动是党员志愿者通过大理市“吹哨报道”信息系统,根据社区发布的志愿服务活动信息进行在线报名。志愿服务活动结束后,系统将进行志愿服务积分,志愿者可通过积分兑换相应的商品。此次志愿服务活动的开展,是市民政局积极参与全市“智慧党建+志愿服务”体系建设的具体体现。沈世超 摄

大理荣江农业：“有机种植+机械化生产”助力农业现代化建设

近年来,大理荣江生态农业发展有限公司以洱海保护治理为统领,采用生态有机种植和农业机械化生产,加快农业现代化建设步伐,促进新型农业健康发展。

春耕时节,走进大理荣江国家级稻渔综合种养示范区,栽秧机在田间种下一行行翠绿的秧苗,育秧航车在农田中来回穿梭,农民们在辛勤劳作,园区内充满勃勃生机。大理荣江生态农业发展有限公司总经理葛华近告诉记者:“园区内现在全部采用机械化种植,节省了人工劳动成本,也

是考虑到以后种地的农民会越来越少,进一步推广全程机械化很有必要。”

大理荣江国家级稻渔综合种养示范区总面积2000多亩,其中凤仪园区1700多亩、喜洲园区200多亩。示范区践行绿色发展理念,遵循“资源利用节约化、生产过程清洁化、产业链接循环化、废弃物处理资源化”的循环农业发展路径,按照“田园景区化、生产绿色化、作业机械化、产品优质化、效益综合化”的建设思路,转变农业发展方式,加快农业现代化步伐。同时,大力

推广生物有机肥、生态种养、绿色防控、秸秆还田或堆沤、节水农业技术及田园清洁生产,实现控水、减肥、减药、废弃物及作物秸秆无害化处理、资源化利用、农田尾水回提循环利用,实现农业可持续发展。葛华近介绍:“好的品质需要好的生产线,公司在机械化方面投入了150万元,从育秧、插秧、收割、烘干整个生产线上全部采用机械化操作,包括后期再加工和包装生产线,保证了公司出品的大米等农产品的品质。”

记者 彭黎明 杨尔华

平安建设靠大家 平安成果惠万家



用生命担当使命的 新时代英雄战士

——陆军某扫雷排爆大队战士 杜富国

人工排雷是密切配合、生死相依的团体战,杜富国在排雷作业时总是临危不惧、冲锋在前,为任务敢拼命、为战友不惜命,彰显了当代军人大无畏的英雄气概。2018年10月11日,杜富国在云南省麻栗坡县老山雷场扫雷作业时突遇爆炸,他将战友护在身后,自己却失去了双手双眼。

中宣部宣教局 人民日报社全国平媒公益广告制作中心

市委党校把好“六关” 抓实党建工作

近年来,市委党校始终坚持“党校姓党”这一根本原则,牢固树立“抓好党建是本质、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的责任意识,突出主责主业抓党建,在把好“六关”上下功夫,提升党建工作整体水平。

强化理论学习,把好“思想关”。抓实支部党员的理论教育和党性教育,通过“三会一课”、职工例会等集中学习、个人学习、专题学习等形式,借助学习强国平台、云岭先锋APP和市委党校公众号等网络学习平台,组织党员深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届三中、四中全会精神,习近平总书记考察云南重要讲话和关于党校办学治校一系列重要指示批示精神,引导党员干部不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉做政治上的“明白人”。

抓实党建工作,把好“责任关”。不断强化支部书记抓党建第一责任人职责和分管领导“一岗双责”,层层签订责任书,明确工作职责,细化工作任务。多次召开支委会专题研究党建工作,经常听取分管领导和科室负责人党建工作情况汇报,探索建立“周安排、月积分、年考评”制度,有效促进党建工作任务落实。

加强队伍建设,把好“人才关”。严格按照党员发展程序,发展2名党员,为党组织注入新鲜血液。多形式选派教职工参加各类培训,先后选派5名党员教师参加全省党校系统县级党校师资培训班,选派13名教师参加全州党校系统师资培训班和“万名党员进党校”师资能力提升示范培训班,选派9名党员教师参加2019年全市领导干部“不忘初心、牢记使命”主题教育培训班,选派2名党员职工参加财务会计和技师培训,队伍综合素质不断提升。

健全规章制度,把好“制度关”。坚持严以治校、严以治教、严以治学,锲而不舍抓好作风建设,充实完善党务公开、党员积分管理等20余项工作制度,推动党建工作规范化、制度化建设。认真落实“三会一课”、主题党日、民主评议党员等制度,坚持用制度管人、管事,切实把党校打造成全市党性教育的“红色学府”。

突出工作重点,把好“标准关”。以提升组织力、强化政治功能为重点,推动基层党组织全面过硬全面进步。坚持围绕中心、服务大局,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,抓实“两提”工作和机关工作作风整治,着力改进作风,提高工作效率。认真落实《中国共产党支部工作条例(试行)》规定,推动全面从严治党要求落实到每一名党员。

抓实“党建+”模式,把好“服务关”。充分发挥党校培训轮训党员干部主阵地、主渠道作用,积极探索党员干部教育培训新方式,创新“党建+”模式,主动服务全市中心工作。一是抓实“党建+教学培训”。坚持班子成员及骨干教师带头讲党课,以结合党章党规讲党课、结合系列讲话讲党课、结合革命传统讲党课、结合大理发展讲党课、结合基层实际讲党课“五个结合”提升党课的针对性和实效性。2019年,共开展19个专题的宣讲320场次,培训人数达69031人次。二是抓实“党建+项目建设”。2019年以来,围绕打造党员干部教育培训新阵地目标,将党员干部抽调到迁建项目建设指挥部,发挥示范带头作用。项目建设中,探索建立重大事项校务会议事制度,确保项目建设有力有序推进。截至目前,项目累计完成投资2820万元,力争年底完成建设任务。三是抓实“党建+联建共创”。结合全市中心工作,积极创建党员服务群众的平台,扎实开展脱贫攻坚、“三清洁”、联建共创活动,不断增强党建活动的吸引力和影响力。李瑞厚

